# СУБСИДИИ ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ В РАМКАХ ОБЛАСТНОЙ ПРОГРАММЫ - 3 стр.



No 236 (1218)

Юбилей

Успехов Вам, Татьяна Алексеевна!

Вчера отметила свой юбилейный день рождения наша уважаемая великолучанка, главный врач детской городской больницы Т. А. Менькова. «Отличник здравоохранения РФ» - Татьяна Алексеевна всегда предстаёт перед нами человеком, достойным всяческих похвал, одновременно — восхитительной женщиной, всесторонней, обаятельной натурой. Она внимательная и чуткая мать, бабушка и просто человек, который своей беззаветной работой в детской больнице Великих Лук делает мир вокруг себя добрее и красивее, главное — здоровее.

Ни для кого не секрет, что в медицине лучшим лекарством является сам врач, и душа Татьяны Алексеевны - именно тот бальзам, который проливается во благо здоровья не только маленьких жителей города, но и их родителей. 30 лет Татьяна Алексеевна трулится рали всего города на одном месте, чем доказывает, что она достойная дочь своих родителей: отца - Алексея Петровича - и матери Евдокии Ильиничны, которые в жизни дали ей хорошее воспитание. заложившее высокий потенциал служения людям.

Такие качества характера, как желание преодолевать трудности, чуткость, способность сопереживать и одновременно решать проблемы управленческого характера привели Татьяну Алексевну по выбранному ею пути к профессиональному успеху.

В чём же секрет её женственной лучезарности при таком напряжённом служении людям, когда в наше сложное время женщинеруководителю приходится сталкиваться с неимоверными трудностями, я поинтересовалась у Татьяны Алексеевны.

- Татьяна Алексеевна, у Вас два великолепных сына, уже определившихся на своём жизненном пути, такая удивительно красивая внучка, чертами лица похожая на Вашу маму. Успеваете ли Вы читать художественную литературу?

- Читаю и сейчас. Ещё в 7-м классе я прочла всё собрание сочинений Конан-Дойла, и с тех пор без чтения на досуге не обхожусь. В основном предпочитаю крепкие детективы, которые со смыслом. Люблю литературу на политические темы. Мне очень нравятся произведения писателя Татьяны Устиновой. К чтению приучена с детства. Не только моя мама-учитель и почти вся моя родня педагоги, но и соседка - учительница русского языка и литературы - оказали на меня в этом плане благотворное влияние.

(Окончание на 2-й стр.)



В Администрации города

## Как получить поддержку

страции города состоялась встреча представителей Администрации. городской прокуратуры и предпринимателей, посвященная разъяснению порядка предоставления имущественной поддержки. Как отметил открывая встречу первый заместитель Главы Администрации города А. Н. Иванов, она была организована по совместной инициативе прокуратуры области. прокуратуры города и Администрации города.

С подробным докладом о порядке оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства выступил заместитель начальника правового управления Администрации города А. Г. Сотников. Он пояснил, что порядок предоставления имущественной поддержки регулируется рядом законов, а также решениями Думы. «На основании этих документов была разработана муниципальная программа, предусматривающая приоритетные направления деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, которые будут поддерживаться органами местного самоуправления.

(Окончание на 3-й стр.)

#### Культура -

«Мы едины, мы — россияне!» — именно под таким девизом уже не первый год проходят праздничные мероприятия, посвященные 4 ноября, Дню народного единства.

# «Мы едины, мы – россияне!»

И этот же принцип объединяет всех великолучан на добрые, нужные и важные дела. О том, как благодаря единому порыву был реализована благотворительная акция «Салют Победы», каким образом осуществляется поддержка социально значимых проектов, и какая программа ждет горожан в дни предстоящего праздника, рассказывает председатель комитета культуры Администрации города В. И. Зандер.

(Окончание на 2-й стр.)

Оборонное общество -

## Создаются первичные организации

Главным вопросом, который 14 октября рассмотрело правление Великолукского отделения ДОСААФ России, было обсуждение динамики создания первичных организаций. Как идёт этот процесс, и как его можно активизировать.



Председатель отделения И. Ю. Иванов доложил, что первичные организации Обо-

ронного общества не созданы в Великих Луках уже только в школах №№ 2, 5 и гимназии. Дело тормозится из-за очевидной ошибки, допущенной в новой редакции Устава ДО-СААФ России, который разрешает принимать только 18-летних граждан. Как подобная норма сочетается с условием подготовки к армии допризывной и в основном не 18-летней молодёжи, до сих пор неясно.

Иван Юрьевич даже процитировал некоторые заявления, которые поступают в Великолукское отделение от школьников, и которые, к сожалению, приходится игнорировать именно по возрастному признаку. Тем не менее правление проголосовало за создание очередных первичных организаций педагогического лицея – 6 заявлений, школы № 6 – 9 заявлений, школы № 12 – 5 заявлений, школы № 15 – 3 заявления. Затем на правлении был рассмотрен ход подготовки к спартакиаде молодёжи допризывного возраста.

(Окончание на 2-й стр.)

# «Мы едины, мы – россияне!»

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

«Есть даты и события, которые объединяют нас всех. К их числу, в первую очередь, относится 9 Мая, День Победы, - рассказывает Валентина Ивановна. – В преддверии этой даты была проведена благотворительная акция «Салют Победы». Через информационные сообщения в СМИ, художественные письма-обращения мы обратились к широкой общественности с предложением оказать помощь. Откликнулись многие – и предприниматели, и директора крупных заводов, и обычные горожане. Каждый внес посильную лепту, и на собранную в итоге сумму, к которой прибавились средства, выделенные также из городского и областного бюджета, был выполнен большой объем работ на воинском мемориальном захоронении. До 9 Мая там был установлен новый памятник генералу Сибирцеву, приведено в порядок ограждение. установлены металлические колпаки на столбах ограждения, проведены значительные работы по облагораживанию мемориальных плит – они были очищены, подкрашены, высажены цветы. Значительные работы были проделаны на центральной скульптурной композиции - памятнике Неизвестному солдату, облагорожены все остальные воинские захоронения. За оказанную помощь и поддержку хочется выразить благодарность ЗАО «ЗЭТО» (директор А. Н. Козловский), ООО «Силовые машины - завод «Реостат» (директор А. В. Зиборов), ООО (руководитель «Трилайн» А. Д. Керечанин), ООО «ВУК» (руководитель Л. М. Никонорова), ИП Е. И. Флям, ОАО «Автоколонна-1121» (руководитель В. Е. Быченков), ИП В. Е. Зубареву, ООО «Контактэнергосбыт» (руководитель С. А. Васильев), Псковский филиал OAO «Балтийский банк» (директор И. Н. Архипенко, зам. директора Р. А. Меньков), ООО «Центрострой» (руководитель А. В. Майоров), ИП А. Ю.

Корнев, ООО «Дакма» (руководитель М. А. Иванов). Кроме того, пожертвования из личных средств были внесены В. В. Волынцевым. Н. Н. Козловским, С. Г. Гусевым, А. Н. Козловским, В. Н. Базылевым, С. В. Горлиным, Д. В. Мундштуковым, В. Е. Афанасьевским, Ю. М. Лазуто, А. П. Петровым, В. В. Лащенко, А. С. Малковым, И. Е. Алексеевым. Огромное спасибо им всем за неравнодушие, за уважение памяти защитников Отечества и истории Великих Лук.

Если же говорить о ближайших планах, то сейчас мы готовимся к проведению Дня народного единства, который отмечается 4 ноября. Этот праздник в нашем городе проводится под девизом «Мы едины, мы - россияне!», ведь он действительно объединяет всех. Одним из символов такого единения станет уже традиционное шествие трудовых коллективов, молодежи, общественных движений, которые пройдут от пл. Капинина до пл. Ленина. где и развернутся



го митинга, в 12.00 вниманию горожан будет представлена музыкальная программа с участием московской группы «Федерация» и композитора Г. Богданова, в 13.00 на праздничном концерте «Россия - это мы!» выступят лучшие творческие коллективы города. А в 15.00 в концертном зале ДМШ № 1 им. М. П. Мусоргского пройдет концерт эстрадно-симфонического оркестра «Я люблю тебя, Россия». Как всегда, во время торжеств будет развернута праздничная торговля. Учитывая, что ноябрьские праздники продлятся четыре дня, все горожане смогут повеселиться от души, приглашаем всех 4 ноября принять участие в шествии и посетить плошадь Ленина вместе с семьей и друзьями». На Руси издавна было при-

основные торжества. Начнут-

ся они в 11.30 с торжественно-

нято: помогать - так всем миром, веселиться – так от души. Из глубины веков, из поколения в поколение передается эстафета добрых дел, память о великой истории и великих предках, которую предстоит продолжить будущим поколениям великолучан – жителям города воинской славы.

> Оборонное общество

## Создаются первичные организации

(Окончание.

Начало на 1-й стр.) Она пройдёт 13-14 апреля следующего года на базе школы № 12 и профессионального лицея № 8 среди юношей 1994-1996 годов рождения. Соревнования будут проводиться по стрельбе, в беге на 100 м и 3 км, метании гранаты, прыж-

ках в длину и подтягивании. Думать о спартакиаде нужно уже сейчас. И даже не для того, чтобы выделить самых достойных для областных соревнований в Острове. А хотя бы для того, чтобы опровергнуть обидные результаты этого года, когда команда Великих Лук заняла последнее место, пропустив вперёд всех, включая Великолукский район. Понятно, что иметь худших в области допризывников городу попросту нельзя.

В части подведения определённых итогов работы прозвучал доклад председателя первичной организации объединённой технической школы ДОСААФ России Н. Ф. Даньшовой. Наталия Фёдоровна сообщила, что по состоянию на 1 тывает 38 членов. Выполняются все уставные требования, есть и рост рядов, когда 2 новых сотрудника стали и членами Оборонного общества.

И. Ю. Иванов предложил активнее вести разъяснительную работу с курсантами. Выразил готовность провести с ними личную встречу, чтобы каждый молодой человек до конца отдавал себе отчёт в важности государственной политики на усиление армии.

Специалист Администрации Великолукского района Г. М. Яковлев довёл до сведения правления итоги заседания коллегии Государственного комитета по спорту Псковской области. В частности, прозвучало, что приятно было слышать, когда из пяти мастеров спорта четверо, получивших это высокое звание, являлись великолучанами.

А. КАНАВЩИКОВ

### Новости Псковской области

Андрей Турчак представил проект комплексной программы демографического развития Псковской области зампредседателю Правительства РФ Александру Жукову

15 октября губернатор Псковской области встретился с заместителем председателя Правительства Российской Федерации Александром Жуковым. Глава региона представил проект комплексной программы демографического развития Псковской области до 2015 года. Он отметил, что документ разработан в связи с необходимостью принципиальных изменений в демографической ситуации региона.

Как подчеркнул Андрей Турчак, приоритетными направлениями программы стали модернизация системы здравоохранения и укрепление здоровья населения, повышение качества жизни и социальная защита населения

Губернатор Псковской области особо отметил, что

цель программы - не только стимулировать рождаемость и укреплять институт семьи. снижать смертность населения и увеличивать продолжительность жизни, - не менее важным становится возврашение и закрепление в регионе трудоспособных граждан, квалифицированных специалистов.

#### В рамках подготовки к Первому певческому празднику России объявлен конкурс на разработку эмблемы мероприятия

В день России (12 июня 2011 года) в городе Псков состоятся праздничные мероприятия, посвященные 100-летию Первого певческого праздника России. В связи с этим Государственный комитет Псковской области по культуре, Областной центр народного творчества объявляют конкурс на разработку эмблемы праздника. В нем могут принять участие художни-ки, мастера ДПИ, дизайнеры производственных предприятий, типографий, преподаватели и студенты учебных заведений (ДШИ, ДХШ, ПОКИ) и т. д.

Как рассказали в Госкомитете Псковской области по культуре, конкурсанты имеют возможность представить на суд жюри несколько эскизов эмблемы певческого праздника. Главное, чтобы эмблема была лаконичной, оригинальной и отображала тематику праздника. В декабре 2010 года в Пскове, в выставочном зале Областного центра народного творчества, состоится выставка конкурсных работ, где жюри определит победителей. Все они будут награждены дипломами и денежными пре-

Заявки и работы принимаются до 1 декабря 2010 года по адресу: г. Псков, ул. Некрасова, 10, Областной центр народного творчества (ОЦНТ). В заявке необходимо указать: ФИО автора, название организации, контактный телефон.

Более подробную информацию можно узнать у методиста ОЦНТ Ксении Мельниковой. Тел./факс (8-881122) 75-42-58.

Напомним, Первый певческий праздник России проводился в городе Пскове в мае 1911 года и стал важнейшим событием в истории культуры государства Российского. Нынешний соберет значительное количество самодеятельных и профессиональных хоровых коллективов из Псковской области, регионов России, приграничных государств. Такой состав участников позволит представить слушателям широкий спектр хорового исполнительства одного из достояний национальной культуры России. С инициативой проведения столь значимого мероприятия выступил заслуженный работник культуры России, заслуженный деятель искусств Карелии, Почетный гражданин города Пскова, председатель Псковского отделения Союза композиторов

России Николай Мишуков. www.pskov.ru

жизни встречается очень много людей, которым хочется сказать спасибо. У меня замечательные коллеги по работе, на которых я могу положиться буквально во всём. Им особые чувства.

17 лет я отработала участковым врачом, и вот - четырнадцатый год в руководстве. Конечно, с детством в городе связано всё. Сейчас уже идут и на лечение, и за советом, и за консультацией на моих глазах ставшие взрослыми дети, которые сами стали родителями. Спрашивают: «Вы нас помните?».

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

За это я им благодарна. В

В больнице от руководства каждый чего-то ждёт. Хотешанс попасть в этот проект. Тогда бы были очень рады. Тогда можно было бы сказать, что 30 лет моей работы прошли не зря. Все эти года практически на одной работе.

Успехов Вам, Татьяна Алексеевна!

- У Вас в 2010 году получилось два юбилея. Вас в городе любят, уважают, знают. Есть за что.

 Когда растишь детей, и когда отдаёшь им много внимания... Меня радует то, что у меня практически сложилось взаимопонимание и с родителями, и с детьми. Мне всегда работалось легко.

Когда хорошо знаешь своё дело — работа спорится. И потом, вероятно. сказывается ещё и Ваша педагогическая основа. Главное, с любым человеквартет девушки исполняли разные произведения без музыкального сопровождения. В Ленинграде среди всех высших учебных заведений наш квартет тогда занял 2 место. Творческая деятельность не обременяла. Когда учились, ездили в спортивный лагерь в стройотряды.

Время торопит нас всё делать оперативно. Интернетом пользуетесь?

- Здесь - нет, дома - да. Но летом - мало. Видимо, долго сидеть за компьютером у меня не получается оттого. что время отнимает дача. Мы её приобрели когда мне было 40 лет. Люблю цветы, наш красивый город с его прекрасными клумбами.

- Подозреваю, что и животных Вы очень любите. У вас дома есть четвероногие

друзья?

- Кошечка Кузя. Когда подарили из Пскова, мы думали, что это котик. И назвали Кузей. Оказалось, что наша киса — Кузина. Она с нами живёт уже 15 лет. Мы её считаем полноправным членом семьи. Муж мечтает завести собаку. Я не против. Мне нравятся немецкие овчарки.

- Собственно у вас всё как у людей в добропорядочных семьях.

- Да, мы приглашаем своих друзей к нам в гости, сами любим погостить. У меня обычная жизнь, и всё то, что вне работы - это тоже во благо моей работы. Я счастлива, что живу и тружусь в Великих Луках, нахожу общий язык с людьми, говорю спасибо Администрации города за заботу, которую она проявляют о нашей детской больнице.

- Здоровья Вам, Татьяна Алексеевна!

Татьяна ЛАПКО



лось, разумеется одного восстановить наше детство, потому что в 1972 году было сдано в эксплуатацию основное здание. Но ведь 38 лет работаем без капитального ремонта. И 1 ноября будет 22 года, как сделана пристройка. Тоже нужно всё ремонтировать. Но сейчас Правительством РФ принят проект в разделе национального проекта «Здоровье» - «Модернизация здравоохранения». На 2011-2012 год. Может быть, и наш город туда попадёт.

- Обещают?

- Говорят, что у нас есть

ком Вы настраиваетесь на психологический контакт.

 Мы все разные. Болезны. ребёнка для родителей всегда стресс. Когда болели мои дети, я воспринимала это, как зрелая здравомыслящая мама. А когда заболевает внучка, у меня тоже стрессовая ситуация. Чтобы расслабиться от напряжения на работе, помогает музыка дома.

Музыка, она давно для Вас имеет значение?

- Когда поступила в Ленинградский педиатрический институт, мы там пели. Я — вторым голосом. Там был такой

Фото автора



В Администрации города —

# Как получить поддержку

#### (Окончание. Начало на 1-й cmp.)

В результате совместной работы с прокуратурой и предпринимателями в программу было внесено новое направление «Торговая деятельность», - рассказал А. Г. Сотников. Он также осветил критерии, устанавливающие статус субъектов малого и среднего предпринимательства, порядок формирования перечня имущества для оказания поддержки, порядок

Кроме того, всем присутствующим были предоставлены методические материалы по данной теме, предназначенные для ознакомления предпринимателей с порядком предоставления имущественной поддержки.

О поддержке малого и ства в городе Великие Луки.

ликие Луки разъясняет порядок действий для предпринимателей в целях получения имущественной поддержки.

#### 1. Законодательство, регулирующее вопросы оказания поддержки:

- 1) Федеральный закон № 209-ФЗ от 24.07.2007 «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;
- 2) Федеральный закон № 135-Ф3 от 26.07.2006 «О защите конкуренции»;
- 3) Решение Великолукской городской Думы № 62 от 29.07.2010 «О поддержке малого и среднего предпринимательства в городе Великие Луки»;
- 4) Постановление Администрации города Великие Луки № 71 от 24.09.2009 «Об утверждении муниципальной долгосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Великие Луки на 2009 - 2011 годы» (с изме-

## го и среднего предприни-

щим условиям:

1) для юридических лиц Российской дерации,

предоставления имущества из перечня поддержки и порядок предоставления имуще-

среднего предприниматель-

тельных и иных фондов в

уставном (складочном) ка-

питале (паевом фонде) ука-

должна превышать двадцать

пять процентов (данное огра-

## Уважаемые предприниматели!

нениями и дополнениями).

#### 2. Статус субъекта маломательства

Субъектом малого и среднего предпринимательства признается организация или индивидуальный предприниматель, отвечающие следую-

суммарная доля участия Федерации. субъектов Российской Фемуниципальных образований, иностранных юридических лиц. иностранных граждан, общественных и религиозных организаций (объединений), благотвориства без торгов.

занных юридических лиц не должна превышать двадцать пять процентов (за исключением активов акционерных инвестиционных фондов и закрытых паевых инвестиционных фондов), доля участия, принадлежащая одному или нескольким юридическим лицам, не являющимся субъектами мапого и среднего предпринимательства,

ничение не распространяется на хозяйственные общества. деятельность которых заключается в практическом применении (внедрении) результатов интеллектуальной деятельности (программ для электронных вычислительных машин, баз данных, изобретений, полезных моделей, промышленных образцов, селекционных достижений, топологий интегральных микросхем, секретов производства (ноу-хау), исключительные права на которые принадлежат учредителям (участникам) таких хозяйственных об-

> разовательным учреждениям высшего профессионального образования или созданным государственными академиями наук образовательным учреждениям высшего профессионального образова-

ществ - бюджетным научным

учреждениям или созданным

государственными академия-

ми наук научным учрежде-

ниям либо бюджетным об-

2) средняя численность ра-

ботников за предшествующий

календарный год не должна

превышать следующие предельные значения средней численности работников для каждой категории субъектов малого и среднего предпринимательства:

а) от ста одного до двухсот пятидесяти человек включительно для средних предприятий;

б) до ста человек включительно для малых предприятий; среди малых предприятий выделяются микропредприятия - до пятнадцати

3) выручка от реализации товаров (работ, услуг) без учета налога на добавленную

и среднего предпринимательства. некоммерческих организаций, выражающих интересы субъектов, координационных или совещательных органов в области развития малого предпринимательства о включении имущества в перечень поддержки.

Заявления о включении имущества, указанного в списке в перечень поддержки принимаются в КЭИО. Форма заявления публикуется вместе со списком имущества в

При отсутствии заявлений в течение 1 месяца с мо-



стоимость или балансовая стоимость активов (остаточная стоимость основных средств и нематериальных активов) за предшествующий календарный год не должна превышать предельные значения. установленные Правительством Российской Федерации для каждой категории субъектов малого и среднего предпринимательства (микропредприятия - 60 млн. рублей; малые предприятия - 400 млн рублей; средние предприятия - 1000 млрд

#### 3. Порядок формирования перечня имущества для оказания поддержки

Формирование перечня имущества для оказания поддержки (далее по тексту перечень поддержки) впервые осуществляется комитетом по экономическим и имущественным отношениям Администрации города (далее по тексту КЭИО) путем опубликования в газете «Великолукская правда Новости» списка имущества и принятия пред-

2) на возмещение части

мента опубликования списка имущества КЭИО направляет список в координационный совет по содействию развития малого и среднего предпринимательства при Администрации города Великие Луки (далее по тексту совет) для подготовки предложений о включении имущества, указанного в списке имущества. в перечень поддержки.

Совет в течение 15 рабочих дней готовит предложения о включении имущества, указанного в списке, в перечень поддержки. При отсутствии предложений от совета перечень поддержки не формиру-

Повторно список имущества публикуется для приема предложений не ранее 2 месяцев и не позднее 3 месяцев с момента предыдущей пубпикании.

Таким образом, всем без исключения предпринимателям надлежит следить за публикацией газеты «Великолукская правда Новости». И незамедлительно направпять свои предпожения о включении имущества, которое будет опубликовано в газете и представляет для них интерес, в перечень поддержки.

Также следует помнить, поскольку порядок оказания поддержки носит заявительный характер, то отсутствие предложений о включении имущества в перечень поддержки будет расцениваться как нежелание включать имущество в указанный перечень поддержки.

#### 4. Порядок предоставления имущества из перечня поддержки

Имущество из перечня поддержки предоставляется субъектам малого и среднего предпринимательства на торгах.

Торги проводятся КЭИО только среди субъектов малого и среднего предпринимательства.

Объект недвижимости, находящийся в перечне подлержки должен быть свободен от прав третьих лиц на момент проведения торгов.

Полная информация о торгах будет публиковаться в газете «Великолукская правда Новости», где будет представлена информация о помещениях из перечня, которые выставляются на торги и условиях участия в торгах.

Предприниматели при желании участвовать в торгах, должны выполнить условия торгов и представить в указанные сроки заявку организатору торгов по адресу, указанному в документации.

Победителем торгов будет считаться предприниматель. предложивший наилучшие

В случае если предприниматель, ранее занимавший объект недвижимости, находившийся в перечне поддержки, не выиграет торги, он будет обязан освободить занимаемый объект недвижимости.

#### 5. Порядок предоставления имущества без торгов

Предприниматели, имевшие заключенные до 1 июля 2008 договоры аренды, могут заключить на новый срок без проведения конкурсов или аукционов договоры аренды при условии отсутствия на момент заключения такого договора аренды на новый срок оснований для его досрочного расторжения, предусмотренных гражданским законодательством.

При этом заключение договоров аренды возможно на срок не более чем до 1 июля 2015 года. Данные условия не распространяются на субъекты малого и среднего предпринимательства, являющиеся кредитными организациями, страховыми организациями (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных

бумаг, ломбардами; являющиеся участниками соглашений о разделе продукции; осуществляющие предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса; являющихся в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентами Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных международными договорами Российской Федерации, и субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющие добычу и переработку полезных ископаемых (кроме общераспространенных полезных ископаемых).

Для реализации права на продление договоров аренды предприниматели должны заблаговременно в сроки указанные договором аренды обратиться письменно в КЭИО и приложить документы, подтверждающие статус субъекта малого и среднего предпринимательства.

КЭИО в месячный срок рассматривает представленные документы, проверяет наличие или отсутствие оснований для досрочного расторжения договора аренды, предусмотренных гражданским законодательством (наличие задолженности, нарушение существенных условий договора аренды) и готовит проект договора аренды для заключения на новый срок или мотивированный отказ.

Мотивированный отказ возможен при наличии оснований для досрочного расторжения договора аренды, предусмотренных гражданским законодательством, утраты статуса субъекта малого и среднего предпринимательства, наличии запрешающих условий. указанных в части 4 статьи 53 Федерального закона «О защите конкуренции».

#### Актуально -

В 2010 году в областную долгосрочную целевую программу «Развитие малого и среднего предпринимательства в Псковской области на 2009-2011 годы» внесены изменения, расширяющие спектр направлений поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в регионе и предполагающие предоставление субсидий предпринимателям.

Предоставляться указанные субсидии будут по следующим направлениям:

1) на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, произведенных в течение 2009-2010 года, связанных с оплатой услуг по выполнению обязательных требований законодательства РФ и (или) законодательства страны-импортера, являющихся необходимыми для экспорта товаров (работ, услуг) - это получение различных сертификатов, подтверждающих выполнение требований международных стандартов качества (ISO, GMP, OHSAS, TL и др.), сертификатов по формам «А» и

затрат субъектов малого и среднего предпринимательчение 2009-2010 года, связанных с уплатой процентов по лизинговым договорам, в размере 2/3 ставки рефинан-

паний, и субсидии будут предоставляться тем субъектам, которые включены в данный лению планируется субсидировать до 50% затрат инновационных компаний, но не более 1,75 млн рублей в субъектов малого и среднего предпринимательства:

- затраты, связанные с проэнергетических обследова-

лизацией на предприятиях

- затраты, связанные с реа-

работ в области энергосбе-

режения и повышения энер-

гетической эффективности в рамках энергосервисных договоров (контрактов); затраты по оплате расходов, связанных с технологическим присоединением к объектам электросетевого

Субсидии по этим направлениям планируется предоставлять в размере 50 % затрат предпринимателей, но не более 1 млн рублей в

хозяйства мощностью до 500

отношении одного субъекта, объем финансирования мероприятия составит 10 млн

Реализация мероприятий по предоставлению предпринимателям области вышеуказанных субсидий будет осуществляться Государственным комитетом Псковской области по экономическому развитию, промышленности и торговле.

Предлагаем всем предпринимателям, заинтересованным в получении субсидий, заблаговременно получить необходимую информацию и консультации в Государственном комитете Псковской области по экономическому развитию, промышленности и торговле по телефонам 68-65-37 или 68-65-38.

Также вся информация о представляемых субсидиях размещена на сайте комитета <u>www.economics.pskov.ru</u> в разделе «Малое и среднее предпринимательство».

# Субсидии для предпринимателеи

тельной сертификации. По данному направлению планируется субсидировать до 50% затрат МСП. Субсидии будут предоставляться в размере не менее 30 и не более 500 тыс. рублей, на покрытие расходов, связанных с получением одного сертификата, но не более 1 млн рублей в отношении одного получателя субсидии. На реализацию данного мероприятия будет направлено 3,25 млн рублей;

сирования, со стоимостью предмета лизинга не более 20 млн рублей, но не более 1 млн рублей в отношении одного субъекта, объем финансирования по данному мероприятию составит 6,25 млн рублей;

3) на возмещение части затрат действующим малым инновационным компаниям, произведенных компаниями в течение 2009-2010 года. Следует отметить, что будет сформирован региональный реестр инновационных комотношении одного получателя субсидии. На реализацию данного мероприятия будет направлено 6,25 млн рублей; 4) на возмещение части

затрат субъектов малого и среднего бизнеса, связанных с реализацией работ по энергосбережению и повышением энергоэффективности, техническому присоединению к объектам электросетевого хозяйства, по данному направлению субсидироваться будут следующие затраты

Творчество-

## Группа «Крематорий» скоро в Великих Луках!

Великие Луки по-прежнему удерживают титул рокстолицы Псковщины! А все почему? Как раз потому, что только в нашем городе проходят рок-фестивали, охватывающие не только все музыкальные направления, но возрастные и социальные категории населения...

ствовалась острая необходимость в чем-то более масштабном, нежели обычные рок-вечеринки...

В связи с этим проект LIVE60.RU готовит масштабное событие, равных которому в городе еще не было! И это не пустое бахвальство...

В начале зимы, а именно 5 декабря, в клубе «Кристалл» состоится «ARENA. RocK DaY». К сожалению, пока не могу раскрыть все подробности относительно праздника, расскажу о главном — основой его станет выступление легендарной россий группы «КРЕМАТОРИЙ». российской

Я думаю, в городе не найдется ни одного человека, не знакомого с творчеством коллектива, пережившего распад СССР и продолжающего активно развиваться по сей день! Стоит вспомнить хотя бы культовый фильм «Брат-2», над саунд-треком к которому группа работала вместе с такими звездами русского рока, как «Наутилус Помпилиус» и «Би-2», поэтому песню «Катманду» знают практически все! Но «Брат-2» - это далеко не максимум достижений «Крематория», на мой взгляд, сильнее всего об известности команды Армена Григоряна говорит тот факт, что аккорды к «Девочке со взглядом волчицы», «Безобразной Эльзе» знают практически все, кто хоть раз брался за гитару или просто слушал русский рок!

Проще говоря, на музыке «Крематория» выросло несколько поколений, и вот эта

Однако до сего дня чув- легендарная команда впервые посетит Великие Луки! Но выступление «Крематодохнуть питерский DJ LIK трэки культовых рок-групп

и море позитива — вот чем славится работа LIKa. Кроме того, выступит известная кавер-группа «AmiDes», и есть вероятность приезда белорусской рок-группы «Конец



рия» - это далеко не все, что ждет гостей «ARENA. RocK DaY». «Разогревать» легенду будет великолукская команда «V.V. And Band», а после выступления хэдлайнеров начнется рок-дискотека. Го-

Таким образом, начавшись днем, мероприятие закончится только за полночь, и однозначно запомнится всем пришедшим!

#### Виктор ВАСИЛЬЕВ



#### В связи с ликвидацией МП «Северный микрорайон г. Великие Луки» продается имущество:

- бытовка-вагончик передвижной 13962,00 руб.;
- станок токарный 1К-62 11100,00 руб.;
- станок фрезерный широкоуниверсальный
- 67501 13539,00 pyб.; - станок вертикальный сверлильно-пазовый
- СВА-3 с механической подачей (деревообрабатывающий) - 2721,00 руб.;
- станок деревообрабатывающий фрезерный Ф-3 - 2925,00 руб.;
- принтер EPSON FX-1180 654,00 pvб.: - блок бесперебойного питания POWERCOM
- 87,00 руб.; - машина электронная контрольно-кассовая
- ЭКР 3102 УФ ПС с печатным устройством 1794.00 руб.;
- компьютер КАСПЕР 72,00 руб.;
- щетка с приводом к трактору 1884,00 руб.;
- автомобиль ЗИЛ-ММЗ-45023 (самосвал) 16266,00 руб.;
- базовый блок GHX 6/16 4231,00 pyб.;

Тел.: 8-911-364-47-40.

### ТРЕБУЕТСЯ

Требуются экскаваторщики для работы на экскаваторах «Хитачи» в Ленинградской области. Подробности по тел.: 8-931-250-37-98, 8-911-844-90-10.

#### МП «Водоканал» приглашает на работу:

- электромонтеров не ниже 4 разряда;
- электрогазосварщшиков не ниже 4 разряда. Социальные гарантии, заработная плата своевременно.

Тел.: 3-43-09.

### ПРОДАЕТСЯ

- Продается добротный жилой дом в Себежском районе Псковской области. На участке имеется баня, большой хлев, надворные постройки, разработанный огород, плодоносящий сад. Тел.: 8-911-368-69-28.
- Продается а/м «ВАЗ 2109» в нормальном состоянии. Недорого. Тел.: 8-911-360-81-18.

Официально -

### РАСПОРЯЖЕНИЕ Администрации города Великие Луки

от 13.10.2010 №1869-р

г. Великие Луки

Об изменении состава единой комиссии по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд с 11.10.2010

В соответствии с ФЗ от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования «Город Великие Луки» и п.9 ст.7 Федерального Закона от 25.07.2005 г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» внести изменения в состав единой комиссии по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд, утвержденной распоряжением Администрации города Великие Луки от 29.01.2010. №115-р

- (с изменениями от 26.05.2010 Nº1043-p):
- 1. Вывести из состава единой комиссии по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд (далее - Комиссия) Шатрову Л.П., заместителя председателя - начальника отдела потребительского рынка комитета потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки.
- 2. Вывести из состава комиссии Улубаеву Я.В., ведущего специалиста правового управления Администрации города Великие Луки.
- 3. Ввести в состав комиссии

- Козлову Е. В., документоведа отдела размещения заказов для муниципальных нужд комитета потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки.
- 4. Ввести в состав комиссии Николаенко А. Г., главного специалиста правового управления Администрации города Великие Луки.
- 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования его в газете «Великолукская правда Новости».

Администрации города Н. Н. КОЗЛОВСКИЙ

#### Здоровье -

Это заболевание может развиться в любом возрасте, оно не щадит даже двадцатилетних.

Инфаркт миокарда развивается из-за блокады одной из коронарных артерий, питающих сердце, и сопровождается острым обескровливанием и омертвлением его участка. К этому приводят выраженные атеросклеротические или воспалительные процессы, а также длительные спазмы коронарных сосудов при стрессовых ситуациях.

#### Классическая картина развития инфаркта такова:

- 1. Внезапная нестерпимая давящая боль за грудиной, создающая ощущение «забитого кола», которая не облегчается при изменении положения тела. Эта ооль сопровождается обычно страхом смерти. Сильнейшая боль может ощущаться в горле, нижней челюсти слева, надключичных областях, под левой лопаткой, распространяться по внутренней поверхности (локтевому краю) левой руки, включая мизинец.
- 2. Резкая слабость, холодный липкий пот, сильная одышка.
- 3. Резкое падение артериального давления.

4. Внезапное тяжелое нарушение ритма сердца. 5. Боль может несколько уменьшиться после приема

нитроглицерина, но вскоре

Инфаркт может протекать и атипично, маскируясь под

возвращается.

Нередко любую ноющую боль или покалывание в левой половине грудной клетки, и тем более острую пронизывающую боль при неловком движении, принимают за сердечную, в то время как эти симптомы связаны с ущемлением нервных корешков при остеохондрозе шейно-грудного отдела позвоночника.

фруктов, неочищенных злаков и хлеба грубого помола, молочных продуктов с низким содержанием жира, постного мяса и рыбы (рыбий жир и омега-3 полиненасыщенные жирные кислоты обладают специфическими свойствами). зашитными Уменьшите vпотребление

### сладких, консервированных и имеющих соленый вкус

## Профилактика инфаркта миокарда

другие острые состояния. Например, при инфаркте задней стенки миокарда основными симптомами могут быть сипьная тошнота, рвота, острая боль в эпигастральной области, то есть клиническая картина напоминает пишевое отравление или «острый живот», характерный для острого панкреатита, холецистита или прободной язвы. Иногда единственным симптомом инфаркта может быть сильнейшая боль в зубах, или резкая одышка, или внезапное нарушение ритма сердца, или потеря сознания. Бывает и бессимптомное течение заболевания, его случайно обнаруживают при профилактическом ЭКГ-исследовании.

Все боли, напоминающие сердечный приступ, не должны оставаться без внимания и требуют консультации

Очень важно, зная признаки этой грозной болезни, не пытаться пересиливать боль. Следует как можно скорее обратиться в службу «Скорой помощи» и предоставить возможность специалистам поставить диагноз и начать все необходимые лечебные мероприятия.

Инфаркт можно предотвратить, изменив образ жизни и соблюдая простые правила. Необходимо разнообразие рациона питания с преобладанием овощей продуктов.

Исключите продукты, содержащие холестерин или способствующие его гиперпродукции (повышенному образованию):

- любой жир животных и птиц;
- колбасы (любые, в том числе диабетические или докторские), сосиски, сардельки; - мясные консервы;
- сыры (свыше 20% жирности), жирный творог (свыше 4% жирности), сливочное масло, майонез, маргарин;
- субпродукты (печень, легкое);
- любые копченые изделия. Элементарный пример: содержание «вредного жира» в одной сосиске покрывает су-

точную потребность во всех жирах.

Уделите внимание тем продуктам, которые укрепляют сердце: содержащим калий (курага, инжир, изюм, бананы, баклажаны, капуста брокколи. цитрусовые): витамин «Е» (пророщенные злаки овес рис, семечки подсолнечника и тыквы, миндаль, сельдерей, бобовые, петрушка); витамин «С» (болгарский перец, шиповник, цитрусовые, душица, петрушка), йод (морская капуста, свекла, морепродукты); витамин «А» (морковь, тыква, хурма, томаты, репа).

При приготовлении пищи используйте любые растительные масла, отдавайте предпочтение оливковому маслу, рапсовому, льняному.

За ужином употребляйте продукты, способствующие снижению вязкости крови и препятствующие тромбообразованию, так как во время сна в связи с замедлением кровотока эта опасность возрастает – не случайно инфаркты часто происходят в утренние часы. Такими свойствами обладают: чернослив, яблоки, апельсины, виноград, белая и красная смородина, вишня, облепиха, чеснок, огурцы, помидоры, сладкий перец.

Периодически проверяйте уровень холестерина (липидов) крови. Желательная концентрация общего холестерина - менее 5 ммоль/л. Также проверяйте уровень глюкозы крови (сахар крови) - менее 5 ммоль/л (натощак).

Контролируйте уровень своего артериального давления, добейтесь, чтобы оно было нормальным - менее 140/90 мм рт. ст. Избавьтесь от лишнего веса, по возможности избегайте стрессов и учитесь их нейтрализовать, больше двигайтесь, бросьте курить и не употребляйте алкогольные напитки.

Выявление факторов риска и изменение образа жизни поможет снизить вероятность возникновения и развития сердечно - сосудистых заболеваний. Бесплатное обследование Вы можете пройти в центре здоровья, который открылся на базе Центра медицинской профилактики г. Великие Луки по адресу: проспект Ленина, дом 36, кор.1. Справки по телефону: 5-83-37.

> Подготовлено Центром медицинской профилактики

Индекс 53515

**УЧРЕДИТЕЛИ** ГАЗЕТЫ:

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.

Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистриров нодательства в ием Федеральной службы по надзору за соблюдени сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западн Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

Цена свободная

Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВШИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А. Главный редактор-директор 3-93-33. Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94. Журналисты - 3-62-31, 3-64-79, 3-63-73. Коммерческий директор - 3-64-78. Отдеп подписки - 3-99-22. Адрес электронной почты: velpravda@ellink Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы

не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе

Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС». 182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45 Подписано в печать: 18/10 по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 1440. ИНН 6009006270 КПП 600901001 Тираж 3700 экз. заказ 1440. ИНН оооооооо тоот Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель